Тема:  Чарівний світ казки
Мета уроку: розширити знання учнів про життя і творчість Г.К. Андерсена; удосконалювати навички читання слів і складів із вивченими буквами, роботи у групі.

Розвивати увагу, навички зв’язного мовлення, пам'ять, логічне мислення, збагачувати словниковий запас учнів;

Виховувати любов до книги, казки; виховувати справжнє товаришування, взаємодопомогу, чуйність, доброту.

Обладнання: комп’ютер, презентація до уроку, плакати, пазли , картки для  гри.

                                                   Хід уроку

І. Організація класу

1.Вправа «Настрій»

· Покажіть свій настрій целинками  LEGO
· Налаштування на роботу на уроці
Хто буде працьовитим на уроці – підніміть праву руку;

Хто буде гарно читати на уроці – підніміть ліву руку;

Хто із задоволенням працюватиме сьогодні – погладьте себе по  голівці.

2.Поділ класу на групи. Діти зі скриньки виймають маленьку ілюстрацію до казок Г. К. Андерсена, групуються за назвами  казок.

ІІ. Актуалізація опорних знань
Чарівні казки запрошують нас сьогодні у гості.

А працювати ми сьогодні будемо у групах, тому повторімо правила групової роботи.

Гра « Закінчіть  речення»

Гра «Так ,ні» целинками  LEGO ( повторення теоретичних відомостей про казку)

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності. Повідомлення теми і завдань уроку.
ІV. Систематизація та узагальнення вивченого матеріалу. Розвиток мовленнєвих умінь та навичок.

1. Повторення біографії Г.К. Андерсена

Ой, а що це я бачу? (карта)

Сідайте зручніше, ми відправляємося у подорож на північ до маленької, але дуже цікавої країни Данії, яку оспівував у своїх казках відомий письменник, казкар Г.К.Андерсен. (Показати на карті Данію).

Ось він, - Г.К.Андерсен. Давайте згадаємо, що ми знаємо про цю людину. 

(На дошку вивішуються картки зі словами-опорами: Данія, Оденсе, 1805,

 2 квітня, кіт Карл)

А ще одне завдання приготувала для нас Кнопочка.

Укажи, чим нагороджують найталановитіших митців.

Б) золотою медаллю Андерсена.

Укажи казки, які написав Г.К.Андерсен.

Б) «Снігова королева», в) « Гидке каченя»

А тепер і я хочу дати вам завдання.

2.Динамічний відпочинок

Пригадайте інші назви казок, що написав Г.К.Андерсен. Я буду говорити назви казок. Якщо цю казку написав Г.К.Андерсен, плескайте в долоні 3 рази. Якщо інший автор – підіймайте руки вгору.

«Дюймовочка» (Г.К. Андерсен)

«Попелюшка» (Ш. Перро)

«Русалонька» (Г.К. Андерсен)

«Білосніжка і семеро гномів» (брати Грімм)

«Кіт у чоботях» (Ш. Перро)

«Принцеса на горошині» (Г.К. Андерсен)

«Кресало» (Г.К. Андерсен)

3.Гра «Малюнковий експрес»
На дошці ілюстрації до прочитаних казок. Один представник групи вибирає ілюстрацію, називає казку, автора, персонажів;наступний бере слідуючу ілюстрацію й т.д.

4.Гра «Казкове доміно»

Кожна група отримує набори «казкового доміно» (картки зі словами із  різних казок і  відповідно розподіляє їх)
5.Працює «Чарівна майстерня». Кожна група створює свою пластилінову  казкову історію до обраних казок.

6. Презентація робіт груп.
VІ.  Підсумок уроку.
Ось і добіг кінця наш урок 

Щоб ви побажали один одному? (Мати справжніх друзів, бути добрими, допомагати людям в біді, ніколи не боятися труднощів.)

Інтерактивна гра «Мікрофон»

· Цей урок навчив мене…

· На цьому уроці я дізнався…

· Тепер я можу розповісти друзям…

· Найцікавішим для мене було…
